

爱在重阳 情暖人间

如意湖办事处 情暖老人心 爱在重阳节



本报讯 时值重阳佳节,为切实关爱辖区高龄老人,10月12日上午,如意湖办事处商务区社区社工服务站联合济华骨科医院为辖区老年人开展“情暖老人心 爱在重阳节”义诊与骨关节疾病问诊活动,为老人们送去健康、关爱和温暖。

活动中,医护人员不仅为老人们免费测血压、测血糖、检查听力,还通过与老人聊天,询问老人的身体状况,了解老人的骨关节、颈椎、腰腿疼痛等问题,指导老人应结合自身情况进行适当锻炼和

健康饮食。同时向老人普及疾病健康教育,增强老人健康意识。“最近天冷了,孩子本来准备带我去医院做体检,这下好了,在家门口也能免费检查。”刚刚做完检查的王老太太说。

此次重阳节义诊活动不仅为辖区的老年人送上了一份健康和关爱,也送上了一份特殊的重阳节祝福,有效提升了辖区老年人对骨病防治的意识,为真正实现“健康老龄有尊严,幸福生活有保障”的美好生活愿景奠定了坚实基础。
记者 马燕 通讯员 谢小敏 文/图

祭城路街道办事处 重阳孝义扬 幸福一家亲



本报讯 10月10日下午,祭城路街道正光街社区区域党委在党群服务中心举办了“重阳孝义扬 幸福一家亲”邻里活动,辖区50多个美满家庭欢聚一堂,祖孙三代热情互动、参与其中,感受社区大集体的温暖。

活动开始前,省直文明办主任王勇生、省自然资源厅机关党委专职副书记王山根、省直三院院长曹晓强、社区党支部书记杨瑞玲向现场居民致以节日的问候和美好祝福。随后,老幼同台的太极拳表演和河南省鸿儒书画院院长孙国印、副院长高玉亭、副院长于世轩的翰

墨丹青书法表演拉开了活动序幕。轮番的才艺表演将现场气氛推向了高潮,不少家庭相继上台大方讲述孝心故事,表达家庭之爱。一件件发生在生活中的平凡却又感人的小故事感动了全场居民。随后,大家投入到了游戏环节,社区充分考虑老、幼、中、青不同年龄阶段的实际情况,设置了“古诗背诵”“听曲识歌”“知识竞答”“推铁环”“摔面包”“挑小棍”等趣味小游戏。现场,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,老少同乐的画面格外温馨。此外,在活动期间和最后,社区穿插了多项抽奖和兑奖,不断给居民送上惊喜福利。
记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

博学路办事处 法律顾问进社区

本报讯 为提高辖区居民的法律意识,维护居民的合法权益,营造知法守法的良好氛围,近日,博学路办事处明理路社区开展“我为群众办实事”活动,邀请法律顾问为辖区居民进行法律咨询和普法宣传。

活动中,辖区居民积极参与,法律顾问耐心地为居民在家庭矛盾纠纷、财产纠纷等方面答疑解惑、释法明理,同时为居民宣传《新安全生产法》的新亮点、新举措、新要求等,强化辖区单位和居民的安全生产意识,为社区下一步做好安全生产工作打下良好基础。

活动后,法律顾问表示,将与社区协同配合、通力合作,让群众有事找法、无事学法,在整个社区营造出人人尊法、学法、守法、护法的法律氛围,同时形成以法治思维和法治方式化解矛盾纠纷、维护社区稳定的崭新格局。

记者 王阳
通讯员 任彤瑶

普惠路小学 气象特色校本课程趣味多



本报讯 “夏秋雷雨天,霹雷带闪电;财产频受损,预防最为先……”10月13日上午,郑东新区普惠路小学迎来了中国科学技术协会的专家调研组一行。孩子们向来宾展示了自编、自导、自演的迷你气象科普剧《大战霹雳怪》,科普剧以精彩的剧情串联起精炼的知识点,将雷雨天气的形成原因、安全自救的基本常识等知识点生动地普及给大家,也从侧面展现了郑东新区普惠路小学近年来的气象特色校本课程建设成果。调研组一行还参观了学校的科普展示栏、校园气象站、科学展示台等内容,了解学校气象科技教育情况,对学校科技融合式教学给予了高度评价。

郑东新区普惠路小学拥有河南省第一个“智慧气象教室”。在这里,调研组旁听了普惠路小学老师唐俊妙趣

横生的气象课,了解了风向标的制作,体验了天气播报、气象知识竞答、自然灾害VR等课程内容。在红墙绿草的操场一角,百叶箱、风向标、蒸发皿……功能完备的校园气象站是孩子们课余时间最喜欢探索科技奥秘的地方之一。普惠路小学校长丁倩表示,学校开设气象特色校本课程,是希望通过这样一个载体,激发孩子们学科学、爱科学的兴趣。

郑东新区普惠路小学是河南省科协“i科普”科技志愿服务项目基地,省科协首席科普专家王建忠以基地为依托,组建科技志愿服务团队,壮大科技志愿服务队伍,通过实施“一站一课一室气象科普新模式”,在孩子们心里埋下了科学种子。

记者 马燕 李江 通讯员 徐倩倩 文/图

商都路办事处 举办直播带货技能培训班

本报讯 直播带货是一个非常新潮的销售方式,它能够打破时间、空间局限,扩大销售市场。为进一步提高辖区创业者的电商销售技能,更好地引领辖区居民融入新兴业态,10月11日上午,商都路办事处劳保所举办了直播带货技能培训班,辖区的创业青年、全职宝妈及个体工商户等近50名学员参加。

培训课上,老师通过丰富多样、生动有趣的内容,讲解了电商直播的优惠政策、直播带货理论,讲述了直播电商发展的现状和趋势,以及在常态化疫情防控和经济社会发展新形势下电商创业的机遇和挑战,分享直播带

货的意义和直播销售中的实践经验,使学员对直播带货有了全新的认识。培训现场,学员热情高涨,认真听讲,纷纷对学习直播带货方面表现出了浓厚的兴趣和迫切的学习态度。

此次培训为期5天,培训老师将结合学员自身特点,通过理论讲解、案例分析、现场互动教学、实操演练相结合等方式进行,在较短的时间内系统、有效地学习电商运营技能、销售技能等方面的内容。

记者 王阳 通讯员 李红美

建设郑东
快乐生活